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Grazie per aver acquistato I'alzatina da sedia Joyello .

AVVISO IMPORTANTE
IMPORTANTE: PRIMA DELL'USO LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO LIBRETTO D’ISTRUZIONI
PER EVITARE PERICOLI NELL'UTILIZZO E CONSERVARLO PER OGNI FUTURO RIFERIMENTO.
PERNON COMPROMETTERE LA SICUREZZA DELVOSTRO BAMBINO SEGUITE ATTENTAMENTE
QUESTE ISTRUZIONI

ATTENZIONE: PRIMA DELL'USO RIMUOVERE ED ELIMINARE EVENTUALI SACCHETTI DI
PLASTICA E TUTTI GLI ELEMENTI FACENTI PARTE DELLA CONFEZIONE DEL PRODOTTO O
COMUNQUE TENERLI LONTANI DALLA PORTATA DEI BAMBINI

AVVERTENZE

« ATTENZIONE: Non lasciare mai il bambino incustodito sul rialzo. Assicuratevi sempre che il bambino sia
correttamente assicurato con il sistema di ritenuta.

« Seguire attentamente le istruzioni d'uso. In caso contrario la sicurezza del vostro bambino potrebbe
essere compromessa.

« ATTENZIONE: Utilizzare sempre il sistema di ritenuta e assicurarsi che sia correttamente regolato.

o ATTENZIONE: Utilizzare sempre il sistema di fissaggio alla sedia e assicurarsi che sia montato
correttamente prima dell’'uso.

« ATTENZIONE: Prima dell'uso , verificare sempre la sicurezza e la stabilita dell'alzabimbo, sulla sedia da
adulto. Non utilizzare I'alzabimbo su sgabelli o panche.

« ATTENZIONE: Questo prodotto e adatto a bambini capaci di stare seduti da soli e fino a 3 anni di eta o
un peso massimo di 15 kg.

« Non utilizzare I'alzabimbo se qualsiasi parte & rotta strappata o mancante.

« Non utilizzare accessori o parti di ricambio diverse da quelli approvati del costruttore.

« Il colore o la forma del prodotto indicato nelle istruzioni puo differire rispetto a quello acquistato.

« IMPORTANTE: Fissare sempre l'alzabimbo alla sedia con le cinture di fissaggio in dotazione, realizzate
per tale scopo.

« L'alzabimbo non deve essere pili grande della sedia su cui &€ montato.

« Assicuratevi che il sedile della sedia sia maggiore delle dimensioni dell'alzabimbo.

« Non adatto a bambini con eta inferiore ai 18 mesi.

« La dimensione minima del sedile della sedia da adulto utilizzabile deve essere quindi maggiore di: < 30
cm larghezza x 31 cm profondita.

« Prima di fissare il rialzo sedia sulla seduta, controllare sempre che il pavimento e la seduta della sedia
siano perfettamente orizzontali, non utilizzare il prodotto installato sulla sedia su pavimentiin pendenza.
« Dopo il montaggio verificare che I'alzabimbo sia saldamente fissato alla sedia.

«Non utilizzare mail I'alzabimbo su sedie instabili o rotte, una sedie pieghevoli, a dondolo o con braccioli.
» Assicurarsi che la sedia da adulto, dove montato I'alzabimbo sia collocata in una posizione dove il
bambino non & in grado di usare i propri piedi per spingersi contro il tavolo o qualsiasi struttura che
possa essere causa di ribaltamento della sedia da adulti che supporta il rialzo sedia.

« Non utilizzare I'alzabimbo con piu di un bambino alla volta.

« Non lasciare giocare altri bambini incustoditi vicino all'alzabimbo.

« Non installare il prodotto su un seggiolone.

LISTA DEI COMPONENTI
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ISTRUZIONI PER SEGGIOLINO PER BAMBINI CON RIALZO

1. Sollevare completamente lo schienale (Fig.1).
Quando si raggiunge la corretta posizione dello
schienale, si sente un “clic” (Fig.1°). Per completare
l'operazione, tirare in basso la maniglia per impostare il
secondo blocco.

Fig. 2 n ?
[ 2. Per regolare l'altezza del sedile con rialzo, spingere i due pulsanti rossi sul

Bl " ousn | 180 €@ spingere verso il basso le gambe per regolare diverse altezze (Fig.2).

2 IMPORTANTE: ASSICURATEVI CHE | PULSANTI ROSSI SIANO IN
J FUORI PRIMA DELL'USO.

3. Fissare la fibbia correttamente fino a sentire un “clic”
(Fig.3a-3b). La cintura in vita“B” puo essere regolata in base
al bambino quando questo e seduto sul seggiolino.
IMPORTANTE: Utilizzare sempre la cintura di sicurezza
quando il bambino é seduto sul seggiolino.

4. Far passare la cinghia di blocco schienale “D"in entrambi
gli anelli D della cintura in vita“B” (Fig.4a-b).

5. Abbassare lo schienale e capovolgere il seggiolino (Fig. 5). Far passare la cinghia “E” dal lato
destro al sinistro come in Fig.5 e Fig.5b. Seguire la sequenza dalla Fig.5c alla Fig.5f per inserire la
cinghia”E" sia sul lato destro sia sul lato sinistro del seggiolino.
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Fig. 6

6. Posizionare il seggiolino con rialzo al centro del sedile, assicurandosi che
il sedile sia piu grande delle dimensioni del seggiolino con rialzo (<30 cm
Lx31TcmP).

7. Regolare l'altezza del seggiolino con rialzo e quindi utilizzare
la cinghia”E” per avvolgerla sotto il seggiolino e bloccare la fibbia
(Fig.7a). Tirare l'estremita della cinghia per serrarla (Fig.7b).

8. Utilizzare la cinghia posteriore di blocco “D” per avvolgerla
attorno alla parte posteriore dello schienale e bloccare la
fibbia (Fig. 8a). Tirare l'estremita della cinghia per serrarla

AVVERTENZA: prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi che il seggiolino sia fissato correttamente
sul sedile per evitare che si muova.

9. (Opzionale) Inserire i due ganci di plastica “F” del
vassoio nelle fessure bracciolo “3” (Fig.9a). Ruotare
il vassoio in alto di 180° e inserire i pulsanti negli
alloggiamenti (Fig.9b). Per sostenere il vassoio
anteriore e renderlo piu stabile, girare in basso la
barra di plastica “I" sotto il vassoio anteriore a 90° e
fissarlo nel seggiolino con rialzo (Fig.9c-9d).
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10. (Per piegare il prodotto):

« Slacciare tutte le cinture di sicurezza

- + Sollevare la maniglia e contemporaneamente
spingere verso il basso la parte posteriore nella
posizione chiusa (Fig.10b).

« Premere contemporaneamente i due pulsanti “A”
posti sotto i braccioli e abbassare lo schienale allo
stesso tempo (Fig.10b).

« Il prodotto ora puo essere tenuto nell’apposita
borsetta (FIG. ).

Fig. 10b

CURA E MANUTENZIONE

Per prolungare la vita del prodotto, assicurarsi che sia sempre pulito, assicurarsi che non rimanga troppo
tempo esposto alla luce diretta del sole / lavare con acqua calda e sapone o detergente neutro. Lasciare
asciugare completamente, preferibilmente in ombra non alla luce diretta del sole / NON LAVARE A SECCO, NON
CANDEGGIARE / Non lavare in lavatrice, NON strizzare e NON asciugare in asciugatrice, se non diversamente
specificato sull'etichetta del prodotto / Un tessuto ancora umido, piegato e collocato nel ripostiglio si pud
danneggiare / Per evitare che cio accada, lasciare asciugare completamente il prodotto prima di piegarlo o
collocarlo nel ripostiglio / Conservare il prodotto in un ambiente ben ventilato.

Pulire con un panno umido e sapone neutro.

GARANZIA E SERVIZIO DI ASSISTENZA POST-VENDITA

LE CONDIZIONI DI GARANZIA

| prodotti Joyello sono garantiti per un periodo di 24 (ventiquattro) mesi dalla data di acquisto. La garanzia
e operante solo se viene accompagnata dallo scontrino fiscale che documenti I'acquisto presso uno dei
Rivenditori Autorizzati JOYELLO e la data di acquisto. Per garanzia siintende la sostituzione o riparazione gratuita
delle parti che risultino essere difettose all'origine per vizi di fabbricazione. Non sono coperte dalla garanzia
tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di negligenza, trascuratezza nell’'uso, logoramento d'uso
(es. ruote), mancata osservanza delle istruzioni di utilizzo, errato montaggio, e di tutte quelle circostanze non
riconducibili ad un difetto di fabbricazione.

COSA PUOI FARE SE HAI BISOGNO DI ASSISTENZA PER IL TUO PRODOTTO

Se necessiti di assistenza per il tuo prodotto, ti invitiamo a contattare il Rivenditore Joyello presso il quale &
stato effettuato l'acquisto. Sara il Rivenditore stesso a prendere contatti con la nostra azienda per la valutazione
della modalita di intervento pit idonea al Tuo caso e a fornirti tutte le successive indicazioni.

Tutte le indicazioni e leimmagini si basano sulle ultime informazioni disponibili al momento della stampa e possono

essere soggette a variazioni.

Thank you for purchasing the baby booster seat JOYELLO.

IMPORTANT WARNING

IMPORTANT: PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP
THEM FOR FUTURE REFERENCE. FOR YOUR CHILD’S SA-FETY, READ THESE INSTRUCTIONS
CAREFULLY.

WARNING: BEFORE USE, REMOVE AND DISPOSE OF ALL PLASTIC BAGS AND PACKAGING
MATERIALS AND KEEP THEM OUT OF REA-CH OF CHILDREN.
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WARNINGS

« WARNING: Not to leave to the single boy without monitoring on the elevator. Always hold the
boy of safe way.

« Your child may be at risk if above precautions are not adhered to.

* WARNING: Always use the secure system and make sure the booster seat is correctly tied to the
chair.

« WARNING: Always use the locking system of the chair and make sure the booster seat is correctly
tied to the chair.

« WARNING! Always check the security and stability of the booster seat chair before use. Do not use
this portable booster seat on stools or benches .

« WARNING! This product is designed for children who can sit up unassisted and up to 3 years or a
maximum weight of 15kg.

» Do not use if any of parts are broken, damaged or missing.

« Never use accessories that have not been authorized by the manufacturer.

« The colour and form of the product may be different from those shown in photos or drawings

« WARNING: Always secure Booster Seat to chair using the straps provided.

« To use exclusively on a chair where the dimensions of the seat are superior to those of the elevator.
« It is not advisable for smaller children of 18 months.

« This product is designed for children who can remain seated themselves, up to a maximum age
of three years or a maximum weight of 15 kg.

« The minimum size of the adult seat used should be greater then: <30 cm width x 31 cm height.
« Before fastening the booster seat mounted seat to the chair, always check that the floor and chair
seat are perfectly horizontal; never install the product on chairs which are positioned on a sloping
surface.

» Once installed, to verify that the booster seat is securely attached to the chair.

« Never use the booster seat mounted seat on broken or unstable chairs, folding chairs, rocking
chairs of chairs with armrests.

« Ensure that the adult chair with the booster seat mounted seat is placed in a position where the
child is not able to use its feet to push against the table or any other structure as this can cause the
tip over of the adult chair supporting the chair mounted seat.

« Do not use the booster seat mounted seat for more than one child at a time.

« Do not let other children play unattended near the chair mounted seat.

« Do not install the product on highchairs.

PART LIST
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1. Lift the backrest completely (Fig.1). When reaching the
correct position of the backrest, you will hear a “click”
(Fig.1°). To complete the operation; pull down the handle
to set the second lock.
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2.To adjust booster seat height, push the two red buttons on the side, and pushing down the legs to
adjust different heights (Fig.2).

IMPORTANT: MAKE SURE THE RED BUTTONS ARE POP OUT BEFORE USE.

Fig.3a Fig.3b

3. Fix the buckle correctly till you hear a“click” (Fig.3a-3b). The
waist strap“B” could be adjusted according to the child when
sittingonit.

IMPORTANT: Always use the secure system when the
child sits oniit.

4. Run the backrest locking harness “D”into both D rings of the
waist strap“B” (Fig.4a-b).

5. Lower the backrest and turn the booster seat upside down (Fig.5). Run the harness “E” from the
right to the left side as Fig.5 and Fig.5b. Follow the sequence from Fig.%c to Fig.5f to insert harness
“E” on both right and left side of the seat.

Fig. 6

6. Please the booster seat on the center of the chair and make sure that the
chair is larger than the booster seat ase (<30cmL x 31cmW).
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7. Adjust the height of the booster seat and then use harness“E”
to loop under the seat and lock the buckle (Fig.7a). Pull the end
of the harness to tighten (Fig.7b).

8. Use the backrest locking harness “D” to loop around at
back of the chair and lock the buckle (Fig.8a). Pull the
end of the harness to tighten it (Fig.8b).

WARNING: before using the product, make sure the booster seat is correctly fixed on the
chair to prevent it from moving.

9. (Optional) Insert the two plastic hooks “F" of
the tray into the armrest slots “3” (Fig.9a). Turn
the tray up to 180° and insert the buttons into
the housings (Fig.9b). To support the front tray
more stable, turn down the plastic bar “I” under
the front tray to 90° and fix it into the booster
seat (Fig.9c-9d).

10. (Folding the product):

+ Release all safety belts

- Lift the handle up and simultaneously push down
the back in the closed position (Fig.10b).

« Push simultaneously the two buttons “A” placed
under the armrests and lower the backrest at the
same time (Fig.10b).

« The product now is possible carry in the bag for
easy transportation.

Fig. 10b
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CARE AND MAINTENANCE

To prolong the life of your nursery product keep it clean and do not leave it in the direct sunlight for extended
periods of time / May be cleaned using warm water with a household soap or a mild detergent. Allow it to dry
fully, preferably away from direct sunlight / DO NOT DORY CLEAN OR USE BLEACH / Do not machine wash.
Tumble or spin dry. Unless the care labelling on the product permits these methods / In some climates the
covers and trims may be affected by mould and mildew. To help prevent this occurring, do not fold or store the
product if it is damp or wet / Always store the product in a well ventilated area.

To clean with a humid cloth and neutral soap.

JOYCARE ASSISTANCE

CONDITIONS OF GUARANTEE Joyello products are guaranteed for a period of 24 (twenty four) months
from date of purchase. The warranty is valid only if accompanied by the receipt documenting the purchase
from an Authorized Dealer of Joyello and the date of purchase. The guarantee covers the repair or
replacement of defective parts that are found to be the source for bad workmanship. Are not covered
under warranty all the parts that turn out to be faulty due to negligence, misuse, wear and tear of use (eg
tractors), failure to follow operating instructions, improper installation, and all those times did not belong
to a manufacturing defect.

WHAT CAN YOU DO IF YOU NEED ASSISTANCEFOR YOUR PRODUCT
If you need assistance for your product, please contact the seller Joyello from which the purchase was
made. Reseller will be the same to get in touch with our company to assess the most appropriate means of
intervention to provide you with your case and any subsequent claims.

Specifications and designs are based on the last information available at the time of printing and subject to change

without notice.

Merci d’avoir acheté le lit de la rehausseur bébé Joyello.

AVI IMPORTANT
«IMPORTANT : AVANT L'EMPLOI, LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE D’UTILISATION POU EVITER TOUT
DANGER PENDANT LUTILISATION, ET LA CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION FUTURE. POUR NE
PAS COMPROMETTRE LA SECURITE DE VOTRE ENFANT SUIVEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS

« ATTENTION : AVANT L'EMPLOI OTER ET ELIMINER LES EVENTUELS SACHETS EN PLASTIQUE ET TOUS
LES ELEMENTS QUI FONT PARTIE DE 'EMBALLAGE DU PRODUIT OU DE TOUTE FACON LES TENIR HORS
DE LA PORTEE DES NOUVEAU-NES ET DES ENFANTS

AVERTISSEMENTS

o AVERTISSEMENT: Ne laissez jamais I'enfant seul, sans surveillance, sur le rehausseur. Veillez
toujours a ce que I'enfant soit attaché de maniere stre.

« Respectez ces instructions. Dans le cas contraire, I'enfant risquerait de se blesser

o AVERTISSEMENT: Utilisez toujours le systeme de retenue et vérifiez qu'il est correctement
configuré.

« AVERTISSEMENT: Utilisez toujours | tiné aux enfants qui peuvent s'asseoir sans aide, et jusqu’a 3
ans ou d’'un poids maximum de 15kg.

« Ne pas utiliser l'article si des pieces sont cassées, endommagées ou perdues.

« Ne pas utiliser d'accessoires non autorisés par le fabricant.

o La couleur et la forme du produit peuvent différer de celles figurant sur les photos ou dessins.

» AVERTISSEMENT: fixez toujours le rehausseur a la chaise a I'aide des sangles prévues a cet effet.

« Le rehausseur ne doit pas déborder du siege. Veillez a ce que le siege de la chaise soit plus grand
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que le rehausseur.

« Ne convient pas aux enfants 4gés de moins de 18 mois.

« La taille minimale du siége adulte devrait étre supérieur a: <30 cm largeur x 31 cm de profondeur.
« Avant de fixer le siege-rehausseur sur la chaise, toujours vérifier que le sol et I'assise de la chaise
sont parfaitement horizontaux, ne pas utiliser le produit installé sur la chaise sur des sols en pente.
« Une fois mis en place, assurez-vous que le rehausseur est bien fixé a la chaise.

« Ne jamais utiliser le siege-rehausseur sur des chaises instables ou cassées, des chaises pliantes,
basculantes ou des chaises avec accoudoirs.

« Assurez vous que le siége-rehausseur de chaise est placé dans une position dans laquelle I'enfant
ne peut pas utiliser ses pieds pour s'appuyer contre la table ou toute autre structure, car la chaise
pour adulte qui soutient le rehausseur de chaise pourrait alors se renverser.

« Ne pas utiliser le siege-rehausseur avec plus d'un enfant a la fois.

« Ne pas laisser d’autres enfants jouer sans surveillance a proximité du siége-rehausseur.

» Ne pas installer le siege-rehausseur sur une chaise haute

LISTE DES PIECES

e OF ) =
- € s e { /‘ )

INSTRUCTIONS POUR REHAUSSEUR BEBE

1. Relever complétement le dossier (Fig. 1). Un léger «
clic» indiquera que le dossier est dans la bonne
position (Fig. 1°). Pour terminer I'opération, enfoncer
la poignée pour régler le deuxiéme dispositif de
blocage.

latéraux, tout en appuyant sur les pieds pour ajuster les hauteurs différentes
| (Fig.2).
(ﬁﬂ__ﬂ‘g IMPORTANT: ASSUREZ-VOUS QUE LES BOUTONS ROUGES SONT

e _& s 2. Pour régler la hauteur du rehausseur, appuyer sur les deux boutons rouges

ETEINTS AVANT DE L'UTILISER.

3. La boucle est correctement fixée lorsqu’un léger « clic »
retentit (Fig. 3a-3b). La sangle de taille « B » peut étre ajustée
en fonction de I'enfant une fois celui-ci assis.

IMPORTANT : Toujours utiliser le systéme de sécurité
lorsque I'enfant est assis.

10
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4. Faire passer la sangle de blocage du dossier « D »
dans les deux anneaux de la sangle de taille « B » (Fig.
4a-b).

5.Baisser le dossier et mettre le rehausseur a I'envers (Fig. 5). Faire passer la sangle « E » de la droite
vers la gauche comme illustré sur la Fig. 5 et la Fig. 5b. Suivre la séquence décrite de la Fig. %c a 5f
pour faire passer la sangle « E » des deux cotés du siége.

Fig. 6

6. Placer le rehausseur au centre de la chaise et vérifier que la chaise soit
plus large que le socle du rehausseur (<30cm long. x 31cm larg.).

7. Régler la hauteur du rehausseur et bloquer le siege en
faisant passer la sangle « E » sous la chaise et en l'insérant
dans la boucle de fermeture (Fig. 7A). Tirer sur I'extrémité de
la sangle pour ajuster le serrage (Fig. 7b)

1
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8. Faire passer la sangle de blocage du dossier « D
» autour de du dossier de la chaise puis l'insérer
dans la boucle de fermeture (Fig. 8a). Tirer sur
I'extrémité de la sangle pour ajuster le serrage
(Fig. 8b).

ATTENTION : avant d'utiliser le rehausseur, vérifier qu'il soit correctement fixé a la chaise et

qu’il ne bouge pas.

. Fig. 10b

9. (En option) Insérer les deux crochets en
plastique « F » du plateau dans les fentes de
I'accoudoir « 3 » (Fig. 9a). Tourner le plateau de
180° et insérer les boutons dans les logements
(Fig. 9b). Pour mieux soutenir le plateau avant,
abaisser de 90° la barre en plastique « | » située
sous le plateau et la fixer sur le rehausseur (Fig.
9c-9d).

10. (Pliage du produit) :

- Détacher les sangles de sécurité.

« Soulever la poignée tout en appuyant sur le
dossier pour le fermer (Fig. 10b).

« Appuyer simultanément sur les deux boutons «
A » placés sous les accoudoirs tout en abaissant
le dossier (Fig. 10b).

« Le produit est prét a étre facilement transporté
dans son sac.

12
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ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Pour prolonger la durée de vie du produit, veillez a ce qu'il soit toujours propre et évitez qu'il reste trop
longtemps exposé directement a la lumiere du soleil / Lavez a I'eau tiede et au savon ou avec un détergent
neutre. Laissez-les sécher complétement, de préférence a l'ombre / NE PAS NETTOYER A SEC, NE PAS UTILISER
D’EAU DE JAVEL / Ne pas laver en machine, ne pas essorer et ne pas sécher en machine, sauf indication contraire
sur I'étiquette du produit / Sous certains climats, les housses et éléments en toile peuvent moisir. Pour éviter
que cela se produise, ne les pliez pas et ne les rangez pas avant qu'ils soient parfaitement secs / Conservez-les
toujours dans un lieu bien aéré. Nettoyez au savon neutre, avec un chiffon humide.

GARANTIE ET SERVICE D’ASSISTANCE APRES-VENTE
CONDITIONS DE GARANTIE

Les produits Joycare sont garantis pour une période de 24 (vingt-quatre) mois a compter de la date d’achat. La
garantie n'est mise en place que sur présentation du ticket de caisse prouvant I'achat auprés d’un revendeur
autorisé JOYCARE et la date d'achat. La garantie comprend le remplacement ou la réparation gratuite des
parties défectueuses a l'origine pour cause de vis de fabrication. Les parties défectueuses en raison de
négligences, mauvaise utilisation, usure (ex. Roues), non observation du mode d’emploi, mauvais montage et
toutes circonstances non liées a un défaut de fabrication ne sont pas couvertes par la garantie.

QUE POUVEZ-VOUS FAIRE SI VOUS AVEZ BESOIN D’ASSISTANCE POUR VOTRE PRODUIT

Si vous avez besoin d'assistance pour votre produit, nous vous invitons a contacter votre revendeur Joyello.
Celui-ci prendra lui-méme contact avec notre société afin d'évaluer les modalités d'interventions les plus
adaptées a votre cas et de fournir toutes les indications a suivre.

Toutes les informations et les images sont basées sur les derniéres informations disponibles au moment de
l'impression et sont sujets a modification.

Gracias por haber comprado la Silla de comer portatil plegable JOYELLO.
AVISO IMPORTANTE

IMPORTANTE: NTES DEL USO LEER ATENTAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES. PARA
EVITAR PELIGROS CONSERVARLO PARA FUTURAS CONSULTAS. PARA NO COMPROMETER LA
SEGURIDAD DE SU BEBE, SIGA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES.

ATENCION: ANTES DEL USO QUITAR Y ELIMINAR LAS BOLSAS DE PLASTICO Y TODOS LOS
ELEMENTOS QUE FORMEN PARTE DE LA CAJA DEL PRODUCTO Y MANTENERLOS FUERA DEL

ALCANCE DE LOS NINOS
ADVERTENCIAS

« ADVERTENCIA: nunca deje al niflo desatendido. Sujete siempre el nifio de manera segura.

» Su hijo podria resultar herido si no sigue estas instrucciones. Siempre utilice el sistema de
retencién y asegurese de que esta correctamente fijado

« ADVERTENCIA: Utilice siempre el sistema de fijacion de la silla y asegurese de que estd
correctamente fijado antes de cada uso.

« ADVERTENCIA: Siempre revise la sequridad y estabilidad de la silla elevadora portatil antes del uso.
« ADVERTENCIA: No utilice esta silla elevadora portatil en taburetes ni en bancos.

« ADVERTENCIA: Este producto esta destinado a niflos capaces de sentarse sin ayuda y hasta 3 afos
0 un peso maximo de 15kg.

» No se debe utilizar el articulo si alguna parte esta rota, deteriorada o perdida.

« No se debe usar accesorios no autorizados por el fabricante.

« El color y la forma del producto pueden ser diferentes de los de las fotos o dibujos.
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« ADVERTENCIA: Sujete siempre el asiento elevador a la sillita utilizando las correas previstas para tal fin.
« Utilizar exclusivamente sobre una silla donde las dimensiones del asiento sean superiores a las
del elevador.

» No es conveniente para nifios menores de 18 meses.

« Las dimensiones minimas de la silla de adultos deben ser mayor entonces: <30 cm de anchu x 31
cm de profundidad.

« Antes de fijar el elevador de asiento a una silla, controlar siempre que el suelo y el asiento de la
silla se encuentren perfectamente horizontales, no utilizar el producto instalado en la silla sobre
suelos inclinados.

« Una vez instalado, verificar la firmeza del elevador sobre la silla.

« No utilizar nunca el elevador de asiento sobre sillas instables o rotas, sillas plegables, mecedoras
o sillas con apoyabrazos.

«Comprobar que el asiento para adultos, donde se ha colocado el elevador de asiento, se encuentre
colocado en una posicion donde el niflo no pueda alcanzar con sus pies la mesa o cualquier otra
estructura que pueda ocasionar el vuelco de la silla de adultos que soporta el elevador de asiento.
« No utilizar el elevador de asiento con més de un nifio a la vez.

« No dejar que otros nifos jueguen cerca del elevador de asiento sin vigilancia.

« No instalar el producto sobre una trona.

ELENCO DE LOS COMPONENTES

,\
2
®©

®
®
|
t
E

1. Levantar completamente el respaldo (Flg.1).
Cuando se logra la correcta posicién del respaldo,
se sentird un “click” (Fig. 1a).

Para completar la abertura de lasilla, tirar hacia
abajo la manija para ajustar la abertura definitiva.

PUSH — -—push | 2. Para ajustar la sila para comer, presionar los dos pulsantes rojos situados
R en ambos lados empujando hacia abajo la base de apoyo para regularizar

la diferentes alturas (Fig.2).
IMPORTANTE: ASEGURESE DE QUE LOS BOTONES ROJOS ESTAN APAGADOS ANTES DE SU
Uso.

14
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Fig.3a

3.Sujetar la hebilla correctamente hasta sentir un“click”
(Fig. 3°a-3b). La cintura“B” puede ser regulada quando
el nifio estd comddamente sentado.

IMPORTANTE: Utilizar SIEMPRE la cintura de seguridad cuando el niiio esta sentado en lassilla
para comer portatil.

4. Pasar las cinturas de fijacién del respaldo“D”en las dos
hebillas plasticas posteriores "B” (Fig. 4a y 4b).

5. Bajar el respaldo y hacer pasar la cintura “E” del lado derecho hacia el izquierdo (Fig.5y 5b).
Seguir la secuencia de la Fig.c a la Fig. 5f. para colocar la cintura“E, sea del lado derecho como del
lado izquierdo de la silla.

Fig. 6

6. Colocar la silla para comer en el centro del asiento, asegurandose que
el asiento sea mas grande de las dimensiones de la silla portatil (<30 cms.
L.x31cms. P).

15
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7. Regular la altura de la silla y utilizar la cintura “E” para
ajustarla por debajo de la silla cerrando las 2 partes de la
hebilla (Fig.7a).

Tirar del extremo de la cintura para ajustar (Fig.7B.).

8.Utilizar la cintura de seguridad posterior “D” pasandola
alrededor del respaldo de la silla a utilizar cerrando las 2
partes de la hebilla (Fig.8a).

Tirar del extremo de la cintura para ajustar (Fig. 8b).

ADVERTENCIA: Antes de utilizar la silla para comer, asegurarse que esté fijada correctamente
al asiento para evitar que se mueva.

9. Colocar los dos ganchos en pléstico “F” de la
bandeja , en las correspondientes ranuras de los
apoyabrazos “3” (Fig. 9a).

Bajar la bandeja introduciendo el resto del
mecanismo plastico en las siguientes ranuras
plasticas del apoyabrazos (Fig. 9b).

Para dar mayor apoyo y estabilidad a la bandeja,
bajar la barra plastica (para separar las piernas),
que se encuentra debajo de la bandeja “I" y fijarla
apoyandola en la silla (Fig. 9c y 9d).
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10. Para plegar la silla de comer:

Fig. 10b

a .Desenganchar todas las cinturas de seguridad.
.Tirar de la palanca y al mismo tiempo empujar
hacia adelante en posicion de cierre (Fig. 10b).
. Presionar al mismo tiempo los dos pulsantes
rojos“A”situados debajo de lasilla, presionando
la silla con el respaldo incluido, hacia abajo
(Fig. 10b).

. La silla completamente plegada estd pronta
para ser colocada dentro de su cémoda bolsa
de transporte.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Para alargar la duracion del producto, manténgalo limpio y no lo deje expuesto a la luz solar directa durante
largos periodos de tiempo / Pueden limpiarse usando agua templada y jabon o detergente suave. Dejar secar
completamente, preferentemente a la sombra / NO LIMPIAR EN SECO NI USAR LEJIA / No usar lavadora, no
centrifugar ni usar secadora / En algunos climas, las fundas y la tapiceria pueden verse afectadas por el moho
/ Para que esto no ocurra, no doble ni guarde el producto si estd himedo o mojado / Guarde siempre el
producto en un lugar bien aireado.

Limpiar con un pafo himedo y jabén neutro.

GARANTIAY SERVICIO POST-VENTA

CONDICIONES DE GARANTIA Los productos Joyello estan garantizados por un periodo de 24 (veinticuatro)
meses a partir de la fecha de compra. La garantia sélo es valida si se acompana con el recibo de la compra
de un Distribuidor Autorizado de Joyello y la fecha de compra. La garantia cubre el reemplazo o reparacion
gratuita de piezas que resulten defectuosas desde origen por defectos de fabricacion. Quedan excluidos de la
presente garantia aquellos defectos/averias o las piezas que resulten ser defectuosas, producidos por un uso
inadecuado del articulo, la negligencia, armado/montaje inadecuados, el incumplimiento y mantenimiento
de las instrucciones descriptas en este manual de uso y en las etiquetas de lavado, asi como los elementos
de desgaste por su uso normal y manejo diario; y todas las situaciones que no pertenecen a un defecto de
fabricacion.

¢QUE PUEDES HACER SI NECESITAS AYUDA PARA TU PRODUCTO?

Si necesitas ayuda para tu producto, por favor ponte en contacto con el vendedor Joyello con el cual haz
realizado la compra. Serd el mismo distribuidor a ponerse en contacto con nuestra empresa para evaluar los

medios mas adecuados de intervencion en tu caso y ofrecerte las indicaciones necesarias.

Las especificaciones y planes estdn basado en la ultima informacién disponibile en el momento de impresion y pueden sujetarse a

cambios sin previo aviso.

6narofapvm B 3a 3aKynyBaHeTO Ha 3a fieTckaTa (bycTep) nomouwHa cepank Joyello.

BAXKHO NPEAYNPEXAEHUE

BAXHO: MOJ1A, MPOYETETE BHUMATEJIHO TE3N MHCTPYKLUUU NPEAU YNMOTPEBA U A
A NA3ETE 3A BbAELLN CMPABKWU. 3A BE3OMACHOCTTA HA BALLUETO AETE, MPOYETETE
BHUMATENHO TE3N UHCTPYKLUUN.

BHUMAHWVE: NPEAWN YMOTPEBA, OTCTPAHETE U YHULLOMXETE BCUYKN MNACTMACOBU
TOPBU N ONAKOBDBYHU MATEPUAJIU N AATU NA3ETE HA HEAOCTDBIMHO 3A AELLA MACTO.
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NPEAYNPEXAEHUA

« BHMMAHWE: He ocTaBsiite geteto 6e3 HabnoaeHre B cefjankata. BuHary gpbxte geteto no
6e30naceH HauuH. BaweTo fete moxe fa 6be B ONMacHOCT, ako NO-rOpHUTE MepKU He ce crna3Bart.
« BHUMAHWE: BuHaryn n3nonseaite cuctemarta 3a 6e30mMacHOCT U ce yBepeTe, ye (6ycTep)
nomolLLHaTa cefjanka e NpPaBUIHO 3aKpeneHa 3a cTona.

e BHUMAHWE: BuHarm mn3nonseaiite cuctemata 3a 3ak/ilouBaHe Ha CTofa M ce yBepeTe, ye
(6ycTep) nomMoLHaTa cefjanka e NpaBUHO 3aKperneHa Kbm CTona.

« BHVUMAHVE! BuHarn npoepsBaiiTe CMrypHocTTa 1 ctabunHocTta Ha (6yctep) nomolyHata
cepanka npepm ynotpeba. He nsnonsgarite Ta3v nopTaTMBHa cefjasnka 3a CTONOBE UMW NENKN.

« BHUMAHWE! To3n npogyKT e NnpeaHa3HayeH 3a Aela, KOUTo Morat fia cefat 6e3 uy»aa nomotly
1 A0 3 roavHM UM ¢ MakCUManHo Terno Ao 15kr.

« He n3non3sBsanTe ceflankarta, ako HAKOA OT YacCTUTe 1 ca CUyneHu, MOBPeAEeHN UM NNNCBaLLK.

» Hukora He n3non3BaiiTe akcecoapu, KOUTO He ca 61N OToOpPU3NpPaHK OT NPOU3BOANTENSA.

« LIBeTbT 1 popmaTta Ha NpoayKTa MOXe Aa Ce pasnmuyaBa OT Te3U, MOKa3aHW B CHUMKUTE UNn
yepTexmure.

o BHVIMAHWE: BuHarn nocrtaBainTe (byctep) nomolyHaTa cepanka ctabusiiHa KbM CTONYETO C
nomolLyTa Ha npeABuAEHNTE Npe3pamMKu.

e [la ce n3non3ea M3KAKYNUTENHO 3a CTONYETa, YMUTO pPasMepu ca Mno-rosiemm OT Te3n Ha
cepankara.

* He e npenopbunTtenHo 3a geua no-manku ot 18 meceua.

» To3n NpoAyKT e NpefaHa3HayeH 3a Aela, KOUTO MoraTt fa CTOAT CefHann CaMmoCTOATENHO, [0
MaKC/MaJsiHa Bb3pacT OT TPU FOAMHM UM C MaKCMMAJHO Terno oT 15 Kr.

o MVHUManHWAT pa3mep Ha M3Mon3BaHaTa cefjaskata 3a Bb3pacTHu, Tpabea Aa 6bae no-ronam
oT: <30cm wupmrHa x 31cm BUCOUMHa.

« MNpean pa 3akpenuTe (6ycTep) NomoLiHaTa cefasika 3a MOHTMpaHe BbpXy CeAanika, BUHaru
npoBepsBalTe Mofa M cefankata Ha CcTona Ja ObAaT HAMbIHO XOPW3OHTANIHYM, HMKOra He
WHCTanmpanTte cefankarta BbpXy CTONIOBE, KOUTO Ca Pa3nosiokKeHM Ha HaKIOHEHN MOBbPXHOCTN.
o Cnep KaTo 6bpe MHCTanMpaHa, yBepeTe ce, ye (bycTep) mMomolyHaTa cefjanika € CUTypHO
3aKperneHa KbM CTONTYETO.

« Hukora He m3nonseaiTe (bycTep) MomMolyHaTa cefanka 3a MOHTMpaHEe BbpPXy ceflanka Ha
cyyneHn unm HectabunHW CTONOBe, CrbBaeMy CTONOBE, JltOfieeln ce CTOSIOBE Ha CTOoBe C
noanakbTHULMN.

» YBepeTe ce, e CTONBT 3a Bb3pacTHU C (bycTep) NoMoLlHaTa ceflafika 3a MOHTUPaHe BbpXY
ceplasika e NocTaBeH B NO3ULMA, NPU KOATO AETETO He e B CbCTOAHME Aa M3M0JI3Ba KpakaTa cu, 3a
Ja 6nbCcHe Maca UnK HAKaKBa Apyra KOHCTPYKLMA, ThiA KaTo TOBa MOXKe Aia AoBefe A0 obpbLiaHe
Ha CToNa 3a Bb3pacTeH, BbpXy KONTO € MOHTMpaHa (6ycTep) nomoulHaTa cefaska.

« [la He ce nsnon3ga (6ycTep) NnomoLllHaTa ceflanka 3a MOHTMpPaHe BbpXy ceflanka 3a noseye oT
eflHO feTe B AafileH MOMEHT.

» He no3BonaBaiite Ha Apyru feua fa urpaat 6e3 Haa3op B 61M30CT 4O MOHTUPaHaTa cefanka.

« He nHcTanunpaiTe ypefa Bbpxy CTon4YeTa 3a XpaHeHe.

JINCT HA YACTUTE

o
o
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MHCTPYKLUUU 3A BETCKATA (BYCTEP) MTOMOLUHA CEAAJIKA

1. MoBaurHeTe obnerankarta HanbiHo (dur.1). Mpwn
[loCTHraHe Ha NpaBuIHaTa NO3ULMA Ha obnerasnkara,
e yyeTe “WwpaksaHe” (¢pur.1°). 3a pa 3aBbpLUNTE
onepauuATa, cBaneTe ApbKKaTa, 3a ja HacTpouTe
BTOpaTa Kitoyaska.

PUSH — . pusH | 2.3a[a perynupare BUCOYMHaTa Ha (BycTep) nomoLLHaTa ceflasnka,
kY HaTUCHeTe fiBaTa YepBeHU 6y TOHW OTCTPaHW, U HaTUCHETEe HafosTy

Kpakara, 3a fja perynvpare pasivmyHu BUCOUnHY (Gur.2).

( ﬂﬂ ‘Eg BAXKHO: YBepere ce, 4e yepBeHUTE GYTOHM Ca U3K/IIOUEHU Npeavn
ynotpe6a.

Fig.3b

3. DrKcrpariTe KaTapamata NPaBWITHO, OKATO He uyeTe
“wpakBaHe” (pur.3a-3b). Mpespamkata 3a KpbcTa “B” Moxe
[la ce Kopurvipa B 3aBUCUMOCT OT IE€TETO, KOraTo CeAHe Ha
cefjankara.

4. MNocTaBeTe KosaHa 3a CTAraHe Ha obnerankata“D” B gBata
D npbcTeHa Ha npe3pamKiTe 3a KpbeTa “B” (Ppur4a-06).

5. CnycHeTe obnerankata v 3aBbpTeTe (6ycTep) nmomolyHaTa cefjanka c rnaeata Hagony (Qur.5).
MpekapaiTe konaH “E” OT AsicHaTa KbM JiABaTa CTpaHa, Kakto Ha ¢éur.5 n ¢ur5b. Cnepgaiite
nocnepoBatefniHocTTa ot ¢ur.5C o ¢ur.5f, 3a ga BMbKHeTe KonaH “E” KakTo OT AACHaTa, Taka U oT
nABaTa CTpaHa Ha cefankarta.
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Fig. 6

6. Mons, noctaseTe (6ycTep) nomolHaTa ceflanka B LieHTbpa Ha CTona 1 ce
yBepeTe, ue CTOMbT € Nno-roniam oT (bycTep) nomolyHaTa cepanka (<30cmL
x 3TcmW).

7. Perynupaiite BMucourHaTa Ha (6ycTep) nomolyHaTa cefjanka u
cnep ToBa M3nonsBanTe KonaH “E’ 3a ga MMHe nop cegankarta v
3aK/oyeTe KntodankaTa (pur.7a). Mi3gbpnaiiTe Kpas Ha KonaHa, 3a
[na 3aterHete (¢ur.76).

8. M3mon3BainTte KonaHa 3a cTAraHe Ha obnerankara "D’ 3a aa
1l J || npemuHe 3ag rbpb6a Ha CToNa U 3aKsoyeTe Ktodaskata (our.
8a). Vi3agbpnainTe KpasA Ha KonaHa, 3a Aa ro 3aterHete (pur.86).

BHMMAHME: NMpean pa nsnonssate NnpoAyKTa, yBeperte ce,
ye (6ycTep) NoMoLyHaTa cefasnika e NpaBuIHO pMKCcMpaHa
Ha cTona, 3a fla 6bAeTe NpeAnasy OT ONacHN U pe3Ku ABMKEHNA.

9. (HesagbnxutenHo) NoctaBeTe aABeTe NIacTMacoBU
Kykn “F” Ha CbOTBETHOTO MACTO B CJIOTOBETE Ha
nognakbTHuuuTe “3” (dpur.9a). 3aBbpTeTe CnoToBETE
fo 180° n noctaBete 6yTOHWTE B KopnycuTe (¢ur.
96). 3a fa HanpaBuTe NpeaHaTa Tabna no-ctabunHa,
Harnacete nnactmacosa neHta “I” nop npepHaTta
Tabna po 90° n Toraea A Kopurmpamnte Kbm (6yctep)
rnomolyHaTa cepanka (¢pur.9c-9r)
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10. (CrbBaHe Ha npofykKTa):

- OcBobopeTe BCMUKM MNpedBUAEHU MpennasHu
KONaHu.

- MoBpurHeTe gpbKKaTa Harope 1 eAHOBPEMEHHO
C TOBa HaTUCHeTe Hapony rbpba B 3aTBOPEHO
nonoxeHue (epur.106).

» HaTncHeTte epHOBpemeHHO paBata 6yToHa “A”
NnocTaBeHW Mof MOANAKbTHULMTE WU CNyCHeTe
obnerankara B CbLoTo Bpeme (¢pur.106).

Fig. 10b

o

FTPUXKA UNOAAPDKKA

3a [Ja yobmKuTe XKMBOTA Ha BalivTe MPOAYKTU 3a feTCKa CTas, NMoaAbpKanTe MM YACTU U He M OCTaBAnTe
N3M10XKeHM Ha MNpAKa C/TbHYeBa CBET/IMHA 3a NPOABKUTENHN Nepuoan oT Bpeme / Moxe fla ce nouncrea ¢
ToMnna Bofa C pa3TBOPEH B HeA AOMaKUHCKM CamnyH UM MeK nouncTBaly npenapat. OcTaBeTe ro Aa N3CbxHe
Hamb/IHO, 3a NpeAnoYMTaHe Aaney oT NpsAKa cibHYeBa cBeTMHa / HE M3MON3BANTE XMIMUNYECKO YNCTEHE
NN YINOTPEBATA HA BEJIMHA / He ce nepe malmnHHO, He ce u3non3ea ueHTpodyra. OCBeH ako eTuKeTa 3a
rpvixa BbpXy NpofyKTa No3BosisfiBa Te3u metoau / Mpu MecTa € pasnvyeH KnmMart, 3aBUBKUTE 1 06SIMLIOBKUTE
MoraT fja 6bAaT 3acerHaT OT MyXbJl 1 NieceH. 3a ia TOMOrHeTe 3a NpeAoTBPaTABAHETO Ha TAXHATa NOABA, He
TpA6Ba fla Ce CrbBa UM CbXPaHABa NPOAYKTA, ako e OLLEe BNAaXXEH UV MOKbP / BuHarn cbxpaHsBaiite npoayKTa
B A06pe NPOBETPEHO MOMELLEHUE.

MouncTteanTe C BNaxHa Kbpra v HeyTpaseH canyH.

JOYCARE CbAEACTBUE
YCNIOBUA HA TAPAHUMNA Joyello npoaykruTe ca rapaHtipaHy 3a nepvog ot 24 (asageceT n

YeTnpw) Mecella OT iaTaTa Ha 3aKyrnyBaHe. [apaHLMATa e BavAHa CaMo, ako MPOAYKTBT € MPUAPYKEH OT
[LOKYMEHTUTE 3a MOKyrKaTa oT oTopu3mpaH gunbp Ha Joyello n gatata Ha nokynka. lapaHumsTa nokpusa
ronpaeKaTa Uiy nogmsiHaTa Ha AedeKTHUTE YacTu, KOUTO Ca YCTAaHOBEHN, Ye ca C Nlolla n3paboTka. He ca
06XBaHaTU OT rapaHUKMATA BCUUKM YacTU, KOUTO Ce OKaXKaT AepeKTHY Nopaan HeGPeXHOCT, HenpaBuiHa
ynotpeba, M3HOCBaHe 1 CKbCBaHe Mpw yrnotpeba, HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE 3a HAUMH Ha ynoTpeba,
HernpaBUIEH MOHTaX , KaKTO U BCUYKM Te€31 0OCTOATENCTBA, KOUTO He MPUHAAJIeXaT Ha NPOV3BOACTBEH
nedekr.

KAKBO MOXETE 1A HANPABUTE, AKO B/ TPABBA NMOMOLL 3A BALUUA NPOAYKT?
AKO MmaTe Hy»fa OT MOMOLL 3a BalLKA MPOAYKT, MONA CBbPXKeTe ce C NpeAcTaBuTeNa/npofasayva-KOHCYNTaHT
Ha Joyello, oT KoIiTO cTe HanpaBuIK NOKynKaTa. Toi Le ce CBbpXKe C HallaTa KOMMNaHWA 3a OLeHKa Ha HaurHa Ha
[eiCTBMe, KOWTO e Hall-MoAXOAALL 3a BalvA CJlyyal, 1 e BU Aafe BCUYKY CefBally MHCTPYKLUN.

Cneyugukayuu u 0uzaliHu ca 6a3upaHu Ha NocedHama Hanau4Ha UHGOPMayus 8 MOMEHMA Ha ne4yam u NOOSIeXXam Ha NPOMAHA
6e3 npeduzsecmue.
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